1. Представьте эти словосочетания в виде числа
а) Триста пять тысяч сорок девять __________________
б) Пятьдесят три тысячи восемьсот три __________________
в) Четырнадцать тысяч семьсот три __________________

2. Решите примеры
	198 + 755 =
	473 + 97 =
	414 + 144 =

	734 - 267 =
	888 - 561 =
	873 - 728 =

	7 * 9 =
	1 * 6 =
	9 * 13 =

	24 : 8 =
	21 : 3 =
	0 : 7 =

	2 * 3426 =
	             3 * 789 =
	                        9 * 657 
	=

	2088 : 4 =
	             2739 : 3 =
	                     5936 : 2= 
	



3. Реши
Велосипедист проехал 60 км за 3 часа. Сколько км он проедет за 7 часов?
